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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO nº04/2026

COMITÊ DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO - CGTIC

Modalidade: Telepresencial.

Data: 26 de fevereiro de 2026

Horário: 10h15 às 11h45

Participantes: Integrantes do CGTIC

Pauta

1. Acompanhamento dos contratos prioritários de TIC (Rede Satélite e Backbone).
2 . Situação das renovações contratuais de segurança da informação (Varonis, Check Point, WAF) e

limitações orçamentárias.
3. Relato de incidentes no data center e medidas adotadas.
4. Logística de suporte a mutirões e atendimentos domiciliares.
5. Distribuição, manutenção e prazos de reparo dos kits biométricos.
6. Acompanhamento do Plano Anual de Contratações de TIC (PAC/2026).
7 . Monitoramento do PDTIC e do Plano de Transformação Digital (atualização no Jira e uso do

OpenProject).
8. Organização das ações do IGovTIC/CNJ.

 

1. Discussões

Foram apresentados os contratos prioritários de TIC, com destaque para Rede Satélite e Backbone, cujos
termos de referência têm previsão de conclusão em 15/03/2026. Discutiu-se a priorização de cartórios
conforme criticidade operacional e limitações orçamentárias.

A situação das renovações contratuais de segurança da informação foi considerada crítica, devido ao déficit
entre o orçamento disponível e os valores necessários para Varonis, Check Point e WAF. O Comitê registrou
que o ofício de suplementação enviado ao TSE permanece sem resposta.

Relatou-se incidente no data center em 19/02/2026, decorrente de falha no ar-condicionado. A climatização e
os serviços foram restabelecidos, e a empresa responsável está elaborando relatório técnico com causas e
medidas preventivas.

Em relação aos mutirões eleitorais, foram detalhados os procedimentos adotados: preparação prévia dos
equipamentos, suporte remoto da equipe de TI e atuação pontual de técnico terceirizado para instalação da
conectividade. Nos atendimentos domiciliares, o suporte é integralmente remoto.

A distribuição dos kits biométricos foi discutida, com manutenção centralizada e prazo médio de 15 dias para
reparo. Reforçou-se a necessidade de comunicação clara dos prazos às zonas eleitorais.

O Plano Anual de Contratações (PAC/2026) foi analisado, indicando valor global superior a R$ 19 milhões.
As rubricas de cybersegurança foram identificadas como críticas devido ao déficit orçamentário. As
contratações eleitorais somam R$ 5,1 milhões e incluem itens essenciais como cabines, manutenção e
transporte de urnas.
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O Comitê reforçou a necessidade de atualização de datas no Jira para projetos do PDTIC e do Plano de
Transformação Digital. Informou-se que o OpenProject será implantado gradualmente como ferramenta
complementar de gestão de projetos.

Sobre o IGovTIC/CNJ, foi apresentada a fase 1, composta por 35 ações com prazo até 09/03/2026. As
equipes enfrentam sobrecarga devido às demandas simultâneas de eleições e ranking de transparência. O
Teams foi definido como canal central de dúvidas e orientações. Houve debate sobre a necessidade de maior
qualidade técnica nas demandas enviadas ao CNJ.

2. Deliberações

Após as discussões, deliberou-se:

Reiterar ao TSE o pedido de suplementação orçamentária para renovações de segurança da informação,
destacando o déficit entre necessidade e disponibilidade de recursos.
Manter os contratos de Rede Satélite e Backbone como prioritários, com entrega dos termos de referência
até 15/03/2026.
Implementar modelo padronizado para relatórios de viagens técnicas.
Manter suporte remoto como padrão para mutirões e atendimentos domiciliares.
Autorizar a equipe técnica a propor realocações orçamentárias no PAC/2026, quando justificadas, para
garantir continuidade de serviços essenciais.
Ratificar a execução da fase 1 do IGovTIC/CNJ (35 ações até 09/03/2026), com uso do Teams como canal
oficial.
Determinar atualização obrigatória das datas dos projetos no Jira pelas coordenadorias.

3. Resultados

Consolidada a visão do PAC/2026, identificando riscos orçamentários e medidas de mitigação para contratos
essenciais.
Registrado incidente crítico no data center, com ações corretivas e encaminhamento de relatório técnico.
Aprimoradas práticas de suporte a mutirões e manutenção de kits biométricos.
Estruturada a execução da fase 1 do IGovTIC, com prazos, evidências e fluxo de comunicação definidos.
Reforçada a necessidade de qualificação das demandas de informação ao CNJ.

4. Pendências

Resposta do TSE ao pedido de suplementação orçamentária para renovações de segurança da informação.
Conclusão dos termos de referência da Rede Satélite e Backbone até 15/03/2026.
Implementação da padronização dos relatórios de viagens técnicas.
Finalização das contratações eleitorais previstas no PAC.
Entrega das 35 ações da fase 1 do IGovTIC até 09/03/2026.
Atualização das datas dos projetos no Jira por todas as coordenadorias.
Reavaliação dos riscos e impactos no cronograma eleitoral e no IGovTIC nas próximas reuniões.

5. Observações

Nenhuma.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, lavrando-se a presente ata consolidada para os devidos
fins.

Integrantes do CGTIC
Leon Manoel Campos Dos Santos Filho Secretário de Tecnologia da Informação

Ailton Lopes dos Santos Júnior Assessoria de Gestão e Inovação de TIC
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Franklanio Soares Maciel Assessoria de Governança de TIC

Dilma Freitas Ferreira Coordenadora de Infraestrutura
Computacional

Carlos Henrique Claro Leite Representante da Coordenadoria de
Soluções Corporativas

Salomão de Souza Fortaleza Coordenador de Sistemas Eleitorais
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